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盗传必究
一、判断题
1.字顺组织方法属于网络环境阶段的信息存储方法。
正确答案：错误
2.在网络信息检索过程中，句子、段落通常不能直接作为检索词。
正确答案：正确
3.中国金融认证中心（CFCA）专门负责为金融业提供证书服务。
正确答案：正确
4.信息经过推理验证系统化提炼后可成为知识。
正确答案：正确
5.信息检索服务按照检索手段划分可分为全文检索、定题信息服务等服务。
正确答案：错误
6.合适的检索表达式只需要检索词就能构成。
正确答案：错误
7.计算机内存储器分为只读存储器ROM和随机内存RAM两种。
正确答案：正确
8.SCM又称客户关系管理。
正确答案：错误
9.一个完整的硬件系统由如下三部分组成：运算器、控制器和输入设备。
正确答案：错误
10.本体论层次的信息是指认识主体所感知或所表述的事物运动的状态极其变化方式。
正确答案：错误
11.在网络信息检索过程中，句子、段落通常不能直接作为检索词。
正确答案：正确
12.Moore的信息政策矩阵将信息政策置于产业层次、组织层次及社会层次上来研讨。
正确答案：正确
13.打印机属于输入设备。
正确答案：错误
14.元数据是指用于帮助识别、描述和定位网络化的电子资源的结构化数据。
正确答案：正确
15.本体论层次的信息是指认识主体所感知或所表述的事物运动的状态极其变化方式。
正确答案：错误
16.实施网络信息检索时，不需要确定检索范围。
正确答案：错误
17.Office软件属于系统软件。
正确答案：错误
18.网络信息服务具有经营性。
正确答案：错误
19.鼠标属于输出设备。
正确答案：正确
20.计算机内存储器分为只读存储器ROM和随机内存RAM两种。
正确答案：正确
二、简答题
1．简述系统划分的原则。
答：(1)可控制性原则。系统内部的元素一般是可以控制的，而系统外部的元素则不可控制，因而把系统中的若干元素划分为同一子系统时，该子系统应能管理和控制所属的所有元素。
(2)功能聚合原则。在系统内部的元素通常按功能聚集原则来进行子系统划分。软件系统由若干模块构成，而模块具有各自的功能。若干模块按功能聚集构成子系统。
(3)接口标准化原则。系统在分解的过程中，需要定义大量的接口。接口是子系统之间的连接点，即子系统输入、输出的界面。在信息系统中接口的功能是十分重要的。通过接口可以完成过滤(通过接口去掉不需要的输入、输出元素)、编码/解码(将一种数据格式转换成另一种数据格式)、纠错(输入或输出错误的检测和修正)、缓冲(让两个子系统通过缓冲区耦合，取得同步)几个方面的工作。
2．简述管理有哪些基本职能。
答：管理的职能是管理过程中各项活动的基本功能，又称管理的要素，是管理原则、管理方法的具体体现。管理职能的划分有许多学派，管理的基本职能包括计划、组织、人员管理、指导与领导、控制。
3．简述系统设计阶段的主要任务。
答：系统设计的主要任务是在系统分析的基础上，按照逻辑模型的要求，科学合理地进行系统的总体设计和具体的物理设计，为下一阶段系统提供实施提供必要的技术资料。
系统设计是新系统的物理设计阶段。根据系统分析阶段所确定的新系统的逻辑模型、功能要求，在用户提供的环境条件下，设计出一个能在计算机网络环境上实施的方案，即建立新系统的物理模型。
４．什么是计算机通信网络？
答：计算机通信网络是计算机技术和通信技术相结合而形成的一种新的通信方式，主要是满足数据传输的需要。
它将不同地理位置、具有独立功能的多台计算机终端及附属硬件设备（路由器、交换机）用通信链路连接起来，并配备相应的网络软件，以实现通信过程中资源共享而形成的通信系统。
它不仅可以满足局部地区的一个企业、公司、学校和办公机构的数据、文件传输需要，而且可以在一个国家甚至全世界范围进行信息交换、储存和处理，同时可以提供语音、数据和图像的综合性服务，是未来信息技术发展的必由之路。
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